

ВПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 138 (2159)

ЧЕТВЕРГ, 18 июня 1942 г.

Год издания 12-й

Сегодня открывается районное совещание передовиков сельского хозяйства. Лучшим бойцам колхозного трудового фронта, верным помощникам Красной Армии—пламенный большевистский привет!

ВЫРАСТИМ И УБЕРЕМ ВЫСОКИЙ ВОЕННЫЙ УРОЖАЙ

Сегодня в Загорске начинается свою работу районный слет передовиков сельского хозяйства. Он обсудит итоги весеннего сева, четко наметит основные задачи по уходу за посевами, уборке урожая, сдаче государству сельскохозяйственных продуктов, а также мероприятия по восстановлению животноводства в районе.

Работа большая. Она может быть проведена успешно только тогда, когда совещание передовиков сельского хозяйства будет организовано строго по-деловому, когда оно послужит передаче богатого опыта наших лучших колхозников. Обмен опытом—вот чем должно быть наполнено каждое выступление на этом совещании.

Итоги весеннего сева прежде всего говорят о том, что в тех колхозах, руководители которых, опираясь на актив, заблаговременно стали готовиться к севу—выработали планы, позаботились о приобретении семян, о их проверке, кондиционности, во-время отремонтировали сельхозинвентарь, крепко подумали о том, как лучше организовать труд, проявили хозяйскую заботу также и о живом тягле,—там весенний сев был проведен до срока, работы прошли на высоком агротехническом уровне. Такие положительные итоги мы имеем по большинству колхозов Шарাপовского, Соснинского, Леоновского, Воздвиженского, Душищевского и Ахтырского сельсоветов.

Плановость, хозяйственная расторопность и инициатива, умение предвидеть, предусмотреть—вот, что создает успех на всякой работе. Победа не приходит сама, ее завоевывают. Но при всем этом нельзя забывать об основном методе социалистического труда—о соревновании. Передовые колхозы района потому и добились успехов на весеннем севе, что там было широко развернуто социалистическое соревнование.

Но мало хорошо посеять. Всем известно, что севом борьба за урожай не завершается. Важно, чтобы поля были чистыми от сорняков. Нужна прополка и междурядная обработка посевов. Наряду с этим надо высококачественно произвести подьем паров и сенокос. И уже сейчас надо во всю ширь развернуть подготовку к уборке урожая.

В военное время каждый центнер хлеба должен пойти в дело, ни на одном гектаре не должны остаться не убранными посевы! Урожай ждать не будет. Надо привести заблаговременно в полную готовность все уборочные машины—жнейки, косилки, а также серпы и косы.

Уборка приближается, ремонт сельскохозяйственного инвентаря развертывается пока медленно. Форсирование ремонта—неотложное дело.

Каждый колхоз заблаговременно должен составить план проведения уборки, составить его вместе с бригадиром, звеньевыми, с активом.

Шире используем опыт передовых людей! Применяя его, укрепим колхозы, вырастим и уберем высокий военный урожай!

Хорошее—использовать, плохое—вон

По почину Больше-Раковской МТС, Куйбышевской области, Хотьковская машино-тракторная станция вступила во Всесоюзное социалистическое соревнование за лучшую работу.

Но еще перед выездом в поле на весенне-полевые работы коллектив МТС, бригады, отдельные трактористы заключили договоры о социалистическом соревновании, взяли обязательства.

15 июня здесь подводились итоги весенних работ, проверяли кто и как сдержал свое слово.

Проверка обязательств поучительна. Она кстали. Впереди—борьба за выполнение обязательств во Всесоюзном социалистическом соревновании. Добиться их выполнения можно только при одном условии: со всей полнотой, в самом широком размере использовать уже имеющийся передовой опыт работы тракторных бригад; каленым железом выжечь все, что мешает работе по-фронтному.

УЧИТЬСЯ РАБОТАТЬ НАДО У БРИГАДЫ № 3

Бригадир ее Михаил Иванович Морозов только что принял переходящее Красное знамя политотдела МТС.

— За лучшую работу вручаем его вашей бригаде,—сказали ему.

Что это за работа?

Вот краткая характеристика ее. С посевными работами бригада справилась в срок, как обязывалась,— в 20 дней. Вместо 110 гектаров выработки на трактор, взятых бригадой,—дали 127. Слово по рядовому севу сдержали с честью. План рядового сева выполнили на 183 процента. Три тракториста этой бригады из девяти по всей МТС получили премию в 35 трудовых дней каждый.

Какими путями добилась этого бригада № 3?

— Главное условие хорошей работы,—говорит бригадир т. Морозов,—уход за тракторами. Это корень успехов в нашем деле. Во-время надо осмотреть и исправить крепления, следить за смазкой, не допускать горения подшипников.

— Машину надо осматривать не тогда, когда приедешь на полосу, а заранее,—дополняет бригадир тракторист-стахановец т. Дрожжин. — Если при заправке проверишь и крепления и другие важные рабочие части, то смелу можешь работать надежно. Приходится посматривать только за системной смазкой.

Свои замечания делает и другой тракторист стахановец т. Гусев.

— Надо экономить время при заправке машин. Тот же керосин можно заливать и 5 и 30 минут. Чтоб заливать его в 5 минут, надо иметь всегда все под руками, а главное горючее. Тут у нас бригадир всегда смотрит вперед. За горючим колхозники ездят не тогда, когда его надо заливать, а денюга за 2-3, а то и раньше.

— Экономя минуты на заправке, на осмотре машин, мы работали по 20 часов в сутки и больше, ночи нас не страшили. Загружали тракторы на полную мощность, прицепляя за плугами и бороны.

Так работали трактористы этой бригады, а бригадир у них был под-

линным руководителем бригады. Он заранее видел куда послать трактор, как лучше построить его путь, он учит трактористов работе, контролирует их, спрашивает, требует с них настоящих дел.

С ЧЕМ НАДО РЕШИТЕЛЬНО БОРЬТЕСЯ

Тракторная бригада № 9. (бригадир Коротков) обслуживает колхозы Репиховского и Воздвиженского сельсоветов. Плана весенних работ бригада не выполнила, но отличилась перерасходом горючего. Сверх нормы его здесь сожжено больше тонны.

Дорого это для нас сейчас стоит! Борьтесь с растраживанием горючего надо во всех бригадах, каждому трактористу.

Почему вышел перерасход горючего в девятой тракторной бригаде?

Тракторист Латышев со своим помощником пахали в колхозе с. Репихово, вернее не пахали, а бездельничали, гоняли зря машину по полю. Они за 17 суток вспахали только 13 гектаров.

Бригадир Коротков просто подошел к этому вопросу, решил, что для этих лодырей неподходящ репиховский климат и послал их в Гольгинский колхоз. Там Латышев в течение 6 суток вспахал полгектара.

— Не выходит у них и тут,—решил бригадир и направил их в Хотьковский колхоз. Здесь эти «герои» тоже не повысили производительность, и бригадир послал их опять в Гольгинское. Дел не было, а горючее текло и текло. Вспахав за весну 42 гектара, эти трактористы перерасходовали 450 килограммов горючего. Не пахали здесь, а лили да жгли горючее.

ПОЧЕМУ НОВИНКОВСКАЯ БРИГАДА ВЫРАБОТАЛА ТОЛЬКО 65 ГЕКТАРОВ НА ТРАКТОР

Бригада трактористов, работавших в Новинках и других близлежащих колхозах, вместо 110 гектаров выработки на трактор дала только 65. Чем объяснить это? Приведем один пример.

Время начала пахоты. Снега на полях давно уже не было. 3 часа дня. Бригада в полном составе снит. Тут же и бригадир Белов. Разбудили.

— Почему же вы, товарищи, не пахаете?

— Сыровато,—отвечает за всех бригадир.—В Ворохобине 3 дня назад смотрели— грязно было, надо еще денюга три обождать.

И если бы не заставили, не показали бы еще, может быть не один день, чувствовали себя, как на даче.

Здесь тракторы больше стояли, чем работали. Одних только подшипников 7 штук расплавили. Виновных не искали, не наказывали, бригадир Белов не требовал, а упрасивал, проявлял «материнскую сердечность», потому и дела здесь такие.

* * *

Работы впереди еще много у тракторных бригад. И те, которые на весеннем севе застряли, должны наверстать упущенное. Соревнование к тому призывает, данное слово к тому обязывает.

М. Огнев.

Эти колхозы—передовые в весенне-полевых работах

АЛФЕРЬЕВО

Председатель колхоза тов. Дурицов

Перевыполнил план посева зерновых, в срок посажено 40 гектаров картофеля.

БЫКОВО

Председатель колхоза тов. Рахмановская

Посеяно зерновых больше плана 2,5 гектара. Выполнен план посадки картофеля и овощей.

ЛАЗАРЕВО

Председатель колхоза тов. Сорокин

На один гектар больше посеяно зерновых. В срок и в соответствии с планом посажен картофель.

ЛЕШКОВО

Председатель колхоза тов. Хрулев

В срок выполнил весь весенний сев, успешно готовится к уборочной.

ЗУБЦОВО

Председатель колхоза тов. Бычков

На 3 гектара больше плана посеял зерновых, перевыполнил план посадки картофеля и овощей.

ТИТОВСКОЕ

Председатель колхоза тов. Романов

Вместо 66 гектаров зерновых посеял 69. Выполнил план посадки картофеля.

ГАЛЬНЕВО

Председатель колхоза тов. Хренов

На шесть гектаров перевыполнен сев зерновых, на 3 гектара овощей.

Завоевали первое место

По-фронтному на весенне-полевых работах трудились в этом году колхозники Шарাপовского сельского совета.

Заблаговременно подготовившись к севу, отремонтировав инвентарь, сбрую, организовав бригады и звенья, колхозники дружно начали и кончили весенний сев. Провели его в течение 15 дней.

Люди здесь работали, не считаясь ни с временем, ни с силами. Клади все для того, чтобы в срок выполнить сев. В колхозе с. Шильцы не доставало семян. Пришлось приобретать в других организациях. Чтобы не сорвать сева, члены этого колхоза, по бездорожью, за 12 километров ходили за семенами и на своих плечах принесли недостающие семена и посеяли в срок.

Так же по-фронтному работали колхозники и других сельскохозяйственных артелей.

Шарাপовский сельский совет, ранее из года в год не выполнявший в срок весеннего сева, в этом году занял первое место в весенне-полевых работах.

Н. Сидоров.

